

# 加强环境整治 迎接茶文化节

## 我市召开中心城区环境卫生情况通报暨迎茶节环境综合整治会

信阳消息(见习记者 郭靖)为持续提升城市环境质量,迎接信阳茶文化节,日前,我市召开中心城区环境卫生情况通报暨迎茶节环境综合整治会。

会议指出,中心城区的环境卫生和园林绿化工作任务重道远,茶文化节环境整治任务责任重大。各级各单位要以饱满的精神、坚定的信心,克服困难,争创一流,为全面提升环境卫生水平、保障茶文化节取得圆满成功作出

应有的贡献。

会议要求,各级各单位尤其是辖区和办事处一定要强化环卫工作的本职观念,要真抓,采取有力工作措施,积极主动地解决问题,常抓不懈;要实干,重视要体现在行动上,认认真真地去落实;要重效果,工作中一定要结合实际,因地制宜,注重效果,一个个改善,一步步提升。

会议强调,各级各单位要按照迎茶节环境综合整治方案要求,迅速开展主

次干道、背街小巷综合整治,加强内河、公厕、建筑工地和农贸市场等环境治理,认真做好部分重点场所、重点部位综合整治,确保整治工作全面落实到位。园林绿化要持续推进,相关责任单位要统筹兼顾,在加强环境卫生综合整治的同时,继续深入推进各项园林绿化工作,千方百计加快进度,严把质量关。栽的树要符合规格,建的园要按标准实施,及早着手抓管养,采取科学方法养护,提高树木成活率。

## 市农科院创新体系建设 为信阳农业发展注入强大动力

信阳消息(信宣)近年,信阳市农科院抓住国家建设现代农业产业技术体系和现代农业实验室体系的政策机遇,先后申办了国家农业产业技术体系油菜、水稻、小麦、茶叶、麻类综合试验站和农业部重点实验室有害生物观测实验站等一批国家、省级平台,充分发挥平台、纽带、引擎和阵地作用,为发展信阳农业、维护粮食安全、促进农民增收作出了突出贡献。

当好繁荣区域农业科技的平台。市农科院把平台和项目作为支撑创新、凝聚人才、促进合作、提升产业的基础,不断加强科技设施、科技平台和重大项目建设。短短几年内,有6个国家级站点落户信阳,使信阳市农科院跻身于“国字号”研究行列。市农科院还争取了2个工程技术中心、1个院士工作站、1个博士后研发基地、2个产业技术体系试验站等6个省级平台,科技平台数达到12个。以此为基础,组建了集研发、示范、推广三位一体的科研团队,将最新最实用的品种和技术在最短时间内送到农民手中。

当好引领地方农业发展的引擎。近年,信阳农科院按照公益性、基础性、社会性的职能定位,坚持增产增效并重、良种良法配套、农机农艺结合、生产生态协调的创新路线,着力发展育种精准化、生产高效化、技术标准化、成果产业化支撑技术,相继培育出水稻、油菜、小麦等农作物品种17个,获得国家发明专利2项,获得地厅级以上科技成果奖42项,省部级以上科技成果奖14项。

当好高层农业创新体系的阵地。坚持“上游农业科技的试验田、下游农业科技的供应站”的关系定位,构建起枢纽型农业科研组织工作体系,形成上下联通、左右互动的工作局面。面向龙头企业、合作组织和种田大户,延伸科技服务,建设水稻、小麦、油菜、茶叶示范基地逾90万亩,为主导品种和主体技术的推广提供样板。培育了一批各具特色的产业技术示范县区、示范乡、示范村、示范户。



浙河区五星办事处人社所着力打造社区服务规范化。日前,该办事处“规范业务流程、发挥平台作用”统一模式,对辖区8个社区服务站,统一业务流程,规范社区平台服务窗口,统一佩戴工作证,统一工作台账等,方便了群众,提高了办事效率。图为该办事处社区便民服务中心服务群众时的场景。

刘文强 摄

### 创新服务模式 搭建“绿色通道”

## 信阳弘运汽车站热情服务采茶工

信阳消息(陈艳丽)日前,随着信阳毛尖的陆续开采,弘运汽车站再一次迎来采茶工运输高峰。根据市人力资源部门预估,2013年春茶采摘工需求量约22万人,采茶工运输量将高位运行持续2~3周。为给采茶工们提供一个安全、温馨、舒适的出行环境,信阳弘运汽车站创新服务举措,最大限度地服务采茶工。

为更好地满足采茶工运输需求,信阳市弘运运输集团有限公司成立以总经理苏春红为组长的《采茶工输送工作领导小组》,提前制订方案,站场区域由站领导分区负责,协调管理,

做到职责明确,指挥有序,并配备了对讲机设备,以利于现场组织;合理调度车辆,增加重点采茶线路车辆、班次及循环发车时间。在客流高峰时,高效办理车辆加班和包车手续,有效保证运输能力。

弘运汽车站全面做好卫生、供水等基本服务,为旅客创造清洁舒适的候车环境;专门设立采茶工候车处,为采茶工开通绿色通道,并利用广播循环播放乘车指南,让乘客耐心等待,注意安全;提高车辆整备质量,做好重点采茶线路车辆标志,确保采茶工乘车安全和更方便确认乘车信息;为采茶工

提供良好的咨询和导乘服务,突出对关键区域、关键时段旅客进出站的有效组织;各售票窗口提前做好售票设备及专用售票窗口,或由服务员代购团体车票。确保为采茶工提供优质的乘车环境。重点落实安全运输保障,加强站内治安巡逻,防止客流量高峰期发生踩踏事件及各类刑事案件发生,维护站内正常的生产经营秩序。严查超员、超速、疲劳驾驶等违法行为,对无证经营客车及城乡包车车辆严厉查处,坚决予以打击、取缔,严禁营运车辆站外经营,站外倒客、甩客等违法经营行为。

## 木兰天池“欢乐户外节”4月1日开幕

为了增加春季的游乐项目,吸引更多的游人来光顾景区,木兰天池在增强山水景观迷人度的同时,也增加了景区的有趣度和一些游客切身体验的互动项目——在景区的高山草原上建造了占地500亩的真人CS拓展基地,同时还开展有露营、户外拓展和星空篝火晚会等活动。

木兰天池的风景优美,空气清新。然而,令游人最为留念得莫过于地处风光旖旎的大、小“天池”,尤其是海拔350米的“大天池”——游人临湖放眼望去是水天一色,在春日阳光的照射下,湖水宛如一块碧绿的翡翠。游人们站立湖边的楼阁上,柔和的山风轻轻掠过耳际,顿时会让人感到被自然所拥抱。景区“真人CS拓展基地”就建在湖水左岸的“高山草原”上,近旁还有一座千年古木兰遗迹“木兰外婆故居”。该景区除了拥有自然山水的资源优势,还拥有“藏枪洞”、“新五师野战医院”等进行爱国主义教育的实物景观。在“春游”的季节里,景区推出以年轻人为主要对象的“真人CS拓展训练营”,就是为了更好地利用以上特有的优势,有效地注入互动性活动元素增强景区春季游览的吸引力。

多年来,木兰天池一直在不断扩充和丰富“拓展基地”的内容——远足露营、登山攀岩、野外定向、野外生存、高架绳网、攀岩悬降……还有一系列的水面、陆地运动项目设施,游人可以结合不同要求选择反映其个性的拓展项目。让游人通过参与挑战式的拓展运动,从而磨炼了人的意志,陶冶了人的情操。而且,“真人CS拓展训练营”特别适合企业的团队活动,可以让参与者获得更高昂的士气和斗志,增强企业团队精神、合作意识。

(从余)

## 欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

## 信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活

动了,您就可以采访记录您身边的人和事。

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间